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ROMÂNIA  

JUDEŢUL MARAMUREŞ                                                                                                                                                                 

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ                                                                                                                                        

CONSILIUL LOCAL  

Nr. 12512/04.10.2024 

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș 

din data de 04.10.2024 

 

Ședința extraordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții Măgherăuș prin Dispoziția nr. 291  

din 02 octombrie 2024. 

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință- consilier, Pop Călin-

Dumitru.  

La ședință participă: Primarul orașului, dl. Marinescu Dumitru și Secretarul general, 

dl.Bîndilă Călin-Ioan. 

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 14 consilieri locali din 15 în funcție și 

delegatul sătesc dl. Pop Daniel-Vlăduț. 

 

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. 

Vot în unanimitate. 

 

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Vot în unanimitate. 

 

Primar: Bună dimineața! O să-l propunem ca președinte pe domnul viceprimar. Acum, o să vedem 

cu hotărârile pe care urmează să le aprobăm în luna octombrie până la validarea noului consiliu local, 

eu zic să-l aprobăm pe o lună. Să îl aprobăm pe luna aceasta, să nu mai votăm în fiecare ședință, 

deoarece din câte am înțeles, săptămâna viitoare, cu siguranță vom mai avea o ședință extraordinară. 

Va mai fi o rectificare de buget și atunci să nu aprobăm în fiecare ședință un președinte. Îl alegem pe 

domnul viceprimar președinte pe luna octombrie, cât va fi nevoie, după care vedem ce se întâmplă. 

Secretar General: Domnul primar se referă la faptul că, cel care ar fi trebuit să fie de drept, nu vine 

din cauza problemelor de sănătate și atunci propune un alt președinte de ședință, să avem 

operativitate în ședințele de consiliu. 

Președinte de ședință: Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

1. Proiect privind rectificarea bugetului local al orașului Tăuții-Măgherăuș pe anul 2024. 

 

Primar: Așa cum ați văzut și din proiectul de hotărâre care v-a fost comunicat, Guvernul României a 

alocat spre UAT-uri, sumele de bani care sunt acordate de drept pentru transportul școlarilor, 

elevilor, pentru persoanele cu handicap și atunci trebuie să rectificăm bugetul consiliului local cu 

sumele care au fost alocate pentru anul 2024 până în prezent. 

 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 
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Votat în unanimitate. 

 

2. Proiect privind aprobarea promovării în parteneriat cu Compania Națională de 

Administrare a Infrasctructurii Rutiere SA și UAT Comuna Recea, jud. Maramureș, în 

vederea realizării obiectivului de investiții ”Varianta de ocolire a Orașului Tăuții-

Măgherăuș - drum nou (profil 1+1)” 

 

Primar: Așa cum ați văzut, am fost plecat la București în zilele trecute. Am avut o întâlnire foarte 

importantă la Ministerul Transporturilor, cu privire la realizarea drumului de legătură, cum se 

numește, între Tăuții-Măgherăuș, Comuna Recea, varianta ocolitoare a Municipiului Baia Mare care 

va fi când va fi, iar în urma discuțiilor pe care le-am purtat acolo și toate hotărârile pe care noi le-am 

aprobat până la momentul de față, a apărut o eroare din partea lor. Au uitat să ne comunice că, de 

fapt trebuia încheiat parteneriatul și cu UAT Recea, în ședința din 30.09.2024 și atunci din punctul 

de vedere al procedurii, trebuie să aprobăm să fie cuprinsă și comuna Recea împreună în acest 

protocol pe care noi îl încheiem cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere. De 

aceea, trebuie să aprobăm hotărârea și să o comunicăm pentru a merge mai departe cu pașii pe care îi 

avem de urmat. Vă mulțumesc! 

 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

 

Președintele declară ședința închisă. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Secretar general, 

Pop Călin-Dumitru                  Bîndilă Călin-Ioan 

 

 

Întocmit, 

Mogia Patrick  


